

Zpravodaj č. 1/2010

Vážení občané

Zimu máme snad už za sebou. I přes dlouhotrvající zimní období se místní komunikace a chodník dařilo udržovat ve sjízdném stavu. Zimní údržba nás přišla na 62 000,- Kč. Nyní jsme už každým dnem blíž jaru a příroda se začne probouzet ze zimního spánku. Může nás těšit, že máme před sebou jedno z nejkrásnějších období roku. Při jarních procházkách už nebude hrozit, že někde uklouzneme. Zahrádky se brzy dočkají našich nedočkavých rukou ozbrojených motykami, hráběmi a jiným nářadím.

Informace z činnosti OÚ

- příjmy obecního úřadu činily v loňském roce 6 749 475 Kč, z toho např. 2 mil byla dotace Moravskoslezského kraje na kanalizaci, 258 640 Kč za odpady, 210 000 Kč voda, 127 000 Kč z nájmu + srub. Výdaje činily 4 328 973 Kč. K hlavním výdajům patřily např. výdaje na odpady 293 724 Kč pitnou vodu 263 380 Kč, oprava a údržba 358 059 Kč, 250 000 Kč mateřská škola, 187 154 Kč základní školy, územní plán 273 612 Kč.
- obec požádala v loňském roce o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj na územní plán, tj. o 273 612 Kč. Žádost byla přijata a v únoru jsme celou požadovanou částku obdrželi.
- zastupitelstvo obce bylo na svém 20. zasedání seznámeno se závěrečným účtem oce za rok 2009 a auditem hospodaření obce, který byl zakončen výrokem bez výhrad
- od 1.4. budeme mít na obci dalšího pracovníka z úřadu práce na veřejně prospěšné práce
- zastupitelstvo obce přispělo i v letošním roce částkou 500 Kč Vlastivědné společnosti na Hlasy muzea, které jsou k zapůjčení na obecním úřadě

Zpráva o činnosti výborů a komisí

Na 20. zasedání zastupitelstva obce informovaly výbory a komise o své činnosti za rok 2009:

- finanční výbor se sešel 4x , a to vždy pro úpravu rozpočtu a pro návrh rozpočtu a rozpočtový výhled
- kontrolní výbor se sešel 6x, z toho kontroloval 4x pokladnu obecního úřadu a plnění usnesení zastupitelstva obce, 2x hospodaření mateřské školy
- sociální komise - členky navštívily 14 jubilantů, předaly jim kytičky a dárky, podílela se na komunitním plánování sociálních služeb ve Frenštátě p. R., podílely se na všech akcích pořádaných obecním úřadem
- komise životního prostředí se scházela dle potřeby, její hlavní náplní je vyjadřování se k žádostem o kácení dřevin rostoucích mimo les. V roce 2009 bylo podáno 10 žádostí, z toho bylo 9 vyřízeno kladně
- komise kulturní organizovala 9 akcí, z nichž nejnáročnější byla organizace pouti.

V žádné komisi nedošlo k personálním změnám. Za odpovědné plnění jejich práce je jim třeba vyslovit poděkování.

Kanalizace

Koncem února nám byla uznána projektová dokumentace jako vhodná pro zadávání výběrového řízení. Státnímu fondu životního prostředí to trvalo deset měsíců, než došel k tomuto závěru. Stále jsme museli provádět různá doplňování. 12.března byla na Informačním systému o veřejných zakázkách zveřejněna naše i lichnovská zakázka. Od 17.3. si mohou zájemci o zakázku objednat zadávací dokumentaci. Lhůta pro podání nabídky končí 2.4., kdy se budou otevírat i obálky s nabídkami. Do týdne budou nabídky vyhodnoceny, zda splňují všechna kritéria. Vyhodnocení provede firma S-Invest CZ, se kterou má obec uzavřenou smlouvu.

Vyhodnocení bude zpracované v tabulkové podobě a předloženo hodnotící komisi. Zhruba do 20 dnů, pokud nebudou námitky k výběrovému řízení, může být uzavřena smlouva.

Začne se kopat hlavní řád s tím, že na hranici každého pozemku bude zabudovaná připojovací šachta. Stejně se bude postupovat i v Lichnově, kde se bude stavět navíc čistírna.

Domovní přípojky rodinných domů se budou povolovat na základě Územního souhlasu. Ten musí obsahovat zakreslení připojení + vyjádření vlastníka sítí, tzn. plynářů, O2, vodařů. Obecní úřad zvažuje pomoc občanům při vyřizování dokumentace stejně jako tomu bylo u plynových přípojek. Podle situace bychom svolali k této problematice společnou schůzi, kde by byly zodpovězeny případné dotazy a nejasnosti. Připojování domácnosti padá v úvahu v příštím roce.

Odpady

Komise životního prostředí vyzývá všechny občany ještě k důslednějšímu třídění odpadu a to hlavně nyní z jara při odvozu objemného odpadu, aby do kontejneru na objemný odpad nedávali železo, dřevo, plastové láhve, barvy, pneumatiky, autobaterie, elektroniku a asfaltové směsi. Hrozí, že nám na skládce kontejner vůbec nepřijmou. Tento nebezpečný odpad patří do sběrného autobusu. Chyby v třídění se nám každoročně opakují a komplikují sběr objemného odpadu.

Jarní sběr odpadů proběhne:

Nebezpečný odpad se bude sbírat 23. dubna 2010

u budovy OÚ 16.00 - 16.30

v Pasekách 16.40 - 17.00

Objemný odpad - kontejner bude přistaven

v Pasekách od 23.4. do 25.4.

u budovy OÚ 26.4.

Statistika obce za rok 2009

narodili	2	zemřeli	4
přistěhovalo	18	odhlásilo	18
svatby	1		

Celkem 566 občanů, z toho 289 mužů a 277 žen

V obci je přihlášeno 118 psů

Upozornění

Upozorňujeme občany, že do konce února byly splatné zálohy na vodu a poplatek za hrobové místo.

Do konce dubna musí být zaplacen alespoň polovina poplatků za odpady.

Knihovna

Knihovna v obci je navštěvována převážně staršími občany, kteří jsou ještě zvyklí číst a nejsou „zasaženi“ moderní technikou. Knihovnicí je p. Alena Melčáková. Knihovna má 36 zapsaných uživatelů, z toho 6 mladších 15 let. Uživatelé navštívili knihovnu 457x, uskutečnili 3742 výpůjček, z toho 457 naučná literatura dospělí, 1975 krásná literatura dospělí, 92 naučná děti, 288 krásná literatura dětí, 930 výpůjčky periodik. Z periodik odebírá knihovna 100 + 1, Vlastu, Tinu, Květy, Svět motorů a Zahrádkáře.

Oznámení

V měsíci květnu se bude v prostorách obecního úřadu otevírat Kadeřnictví „JOLIESSE“ pro dámy, pány i jejich ratolesti:

Pracovní doba (prozatím):

Po 8.00 - 16.00 Út: 11.00 - 19.00

St: pochůzky

Čt: 11.00 - 19.00 Pá: 8.00 - 15.00

So: dle objednávky

Po předchozí domluvě lze vyhovět i mimo pracovní dobu. Veškeré služby budou zahrnovat stříhání, barvení, melírování, vodovou ondulaci, trvalou, masáže hlavy a prodej produktů.

Na Vaši návštěvu se těší Alena Macháčová.

Očkování psů proběhne 6.května 2010. Od 10.15 do 10.45 hod a od 16.45 do 17.00 hod. u Obecního úřadu. Od 17.00 do 17.15 hod v Pasekách.

Tříkrálová sbírka

Rádi bychom poděkovali z celého srdce všem štědrým dárcům, kteří i letos přispěli na tuto sbírku. V Bordovicích se vybralo 19 552,-Kč. Oblastní charita Frenštát p. R. použije tyto prostředky v roce 2010 na účel: **Dar lidem v nouzi a podpora pečovatelské a ošetrovatelské služby.**

Za Charitu Frenštát p. R. Anna Černochová

Obecní úřad Vás srdečně zve na akce pořádané v letošním roce:

Lampionový průvod

7. května 2010. Sraz účastníků v 19.30 hod u restaurace Růže,
zastavení u pomníku po. Rožkova, vatra a občerstvení na hřišti TJ SOKOL

VII. ročník SMAŽENÍ VAJEČINY

tentokrát v Dobečkovém hájku, datum bude upřesněno

11. září 2010 Pout' v Dobečkovém hájku

k poslechu bude odpoledne hrát **VLČNOVJANKA**
večer něco pro mladší ročníky

Jaro je za dveřmi

Jaro je pro mnohé z nás to nejhezčí období v roce, ale hasičům v tuto dobu často přidělává vrásky na čele prudké tání sněhu spojené s deštivým počasím, které způsobuje na mnohých místech záplavy. Když se zvládne voda, nastává období, kdy většina lidí vyráží buď za jarním úklidem na zahrádky a nebo na vycházky do přírody ... a tady mohou nejen pro hasiče nastat perné chvíle.

Mnozí lidé si chtějí usnadnit práci na zahrádce nebo při odstraňování staré trávy na loukách a zatravněných plochách v okolí rodinných domů a pouštějí se do vypalování suchého travního porostu, aniž by si uvědomovali, že tím nejen porušují zákon, ale rovněž ohrožují své okolí.

Plošné vypalování trávy je zakázáno nejen na zahrádkách, ale i jinde. Při nedodržení tohoto zákazu hrozí občanovi za tento přestupek **pokuta až 25 000,-- Kč.**

Pokud pálení dřevního odpadu, listí apod. nezakazuje místní vyhláška, měli by lidé věnovat velkou pozornost zakládání ohňů při úklidových pracích na zahrádkách. Pálení je možno provádět pouze na ohništi, které je bezpečně ohraničeno např. kameny. Dále je vhodné mít v blízkosti ohniště připraveny prostředky k hašení např. konev s vodou, resp. nádobu s pískem a lopatku, aby se dal případný požár již v zárodku uhasit a v žádném případě neodcházet od ohniště, pokud není dostatečně uhašeno. Pálení se nesmí provádět v době, kdy fouká vítr a hrozí tak rozšíření ohně do okolí. A to ani v případě, že ohniště bude pod neustálým dohledem.

Při pálení odpadu musí být vždy postupováno v souladu s dalšími zákony, například zákonem o ovzduší, zákonem o lesích, zákonem o odpadech nebo s vyhláškami obcí. Pálení klestí a dalších hořlavých látek na volném prostranství je nutno v předstihu nahlásit Hasičskému záchrannému sboru buď telefonicky Sektorovému operačnímu a informačnímu středisku Frýdek-Místek na číslo 950 720 010 nebo elektronickým formulářem, který občané, právnické osoby a podnikající fyzické osoby najdou na webových stránkách Hasičskému záchrannému sboru Moravskoslezského kraje www.hzsmsk.cz pod názvem „Pálení klestí“. Na základě těchto včasných informací tak hasiči ušetří finanční prostředky a čas za zbytečné výjezdy, kdy jsou voláni k požáru a na místě samém zjistí, že jde o bezpečné pálení. Při porušení této povinnosti se dopustí právnická nebo podnikající fyzická osoba správního deliktu, za který jim může být uložena **pokuta až do výše 500 000,- Kč.** Rovněž **po celý rok platí zákaz rozdělávání ohňů v lesích mimo vyhrazená tábořiště.** Každý, kdo se pohybuje v přírodě by se měl chovat obezřetně. Nerozdělávat ohně mimo vyhrazená místa, neodhazovat nedopalky cigaret apod.. Rodiče by měli věnovat pozornost tomu, jak a s čím si děti venku hrají, aby nedocházelo ke zbytečným požárům a následným úrazům nebo v krajním případě ztrátám na životech. **V případě vzniku požáru zapříčiněného dětmi zákon postihuje odpovědné osoby pokutou až do výše 25 000,-- Kč.**

nprap. Dagmar Benešová
vrchní inspektorka – výchova obyvatelstva
Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje
územní odbor Nový Jičín

Pomůžte v rozvoji sociálních služeb

Podzimní výhled rozvoje sociálních služeb, kdy byl na zasedáních Zastupitelstev města Frenštát pod Radhoštěm a obcí na území správního obvodu schválen Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb, má svou podobu v „**Akčním plánu rozvoje sociálních služeb města Frenštát pod Radhoštěm a obcí na území správního obvodu na rok 2010.**“

Tento akční plán popisuje **stávající služby** a předkládá **nové priority** vedoucí k rozvoji sociálních služeb. Sociálními službami, ve smyslu akčního plánu, nejsou pouze služby podle zákona č. 108/2005 Sb., o sociálních službách v platném znění, ale i služby, které s nimi úzce souvisejí a pomáhají rozvíjet sociální začleňování vybraných cílových skupin obyvatel.

Stávající a zároveň podporované jsou:

- pečovatelská služba
- organizace působící v oblasti volného času seniorů
- Mateřské centrum Klubíčko
- organizace působící v oblasti volného času dětí a mládeže
- půjčovna kompenzačních pomůcek
- denní stacionář, týdenní stacionář, domov pro osoby se zdravotním postižením
- Klub Kryt-nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
- zajištění informovanosti o systému sociálních služeb ve Frenštátě a v obcích jeho správního obvodu, včetně konání Dne sociálních služeb
- komunitní plánování sociálních služeb ve Frenštátě a v obcích jeho správního obvodu

K novým prioritám roku 2010 patří:

- zřízení sociálně terapeutických dílen
- zřízení noclehárny, centra denních služeb a zajištění terénní služby
- zajištění bezbariérovosti veřejných prostor
- rozšíření nabídky pobytových služeb pro seniory
- zřízení osobní asistence

Akční plán rozvoje sociálních služeb je průběžně monitorován a aktualizován. Na rozvoji sociálních služeb mají svůj díl uživatelé, poskytovatelé a zadavatelé, kteří pracují v pracovních skupinách komunitního plánování.

Pro připomenutí, jsou to: **I. Senioři, II. Rodina a děti, III. Zdravotně postižení, IV. Občané v nepříznivé životní situaci a občané společensky nepřizpůsobiví.**

Zapojte se do činnosti pracovních skupin, budete mít možnost podílet se na rozvoji sociálních služeb dle vašich potřeb. Více informací naleznete na webových stránkách města Frenštát p.R. Informace o poskytovatelích sociálních služeb pro oblast Frenštátsko naleznete v „Mapě sociálních služeb“ na odboru sociálních věcí, na recepci městského úřadu, na obecních úřadech obcí správního obvodu.

Vyhotovila:

Helena Nedvěďová

koordinátorka komunitního plánování pro Frenštátsko

Dne 15.2.2010

NOTÁŘ
Mgr. EVA STUDENTOVÁ
Chelčického 4
701 34 Ostrava - Moravská Ostrava

**Věc: OZNÁMENÍ O ZAHÁJENÍ PROVOZU ÚŘEDNÍCH DNŮ NOTÁŘSKÉ
KANCELÁŘE**

Dobrý den,

tímto si Vám dovoluujeme oznámit, že dnem 1.3.2010 byl zahájen **ve Frenštátě pod Radhoštěm** provoz úředních dnů **notářské kanceláře** Mgr. Evy Studentové, notáře v Ostravě, a to v **II. nadzemním podlaží budovy Polikliniky, dveře číslo 3.12.**

Úřední dny ve Frenštátě pod Radhoštěm:

Pondělí	8:00 – 12:00	13:00 – 17:00
Úterý	8:00 – 12:00	13:00 – 17:00
Středa	8:00 – 12:00	13:00 – 17:00
Čtvrtek	8:00 – 12:00	13:00 – 17:00

Poskytujeme zejména tyto notářské služby:

- Převody nemovitostí
- Ověřování a osvědčování
- Obchodní společnosti
- Majetkové smlouvy manželů a snoubenců
- Výpisy z informačních systémů veřejné správy
- Notářské úschovy
- Notářský zápis jako podklad pro exekuci
- Závěti, vydědění a ustanovení správců dědictví
- Zástavní smlouvy
- Družstva a společenství vlastníků jednotek

Kontakt: Mgr. Eva Studentová, notář
tel. 602 411 263, email: studentova@notarstudentova.cz

JUDr. Petr F. Schindler, notářský kandidát, trvalý zástupce notáře
tel. 737 159 176, email: pfschindler@gmail.com

S pozdravem JUDr. Petr F. Schindler

realizace stavby

novostavba

rekonstrukce

vedlejší stavby

**Jedinečná příležitost
financování**

"Zelená dotace" - komplexní servis

specializujeme se:

výměna oken

zateplení

energetické posouzení rodinných domů

energetické posouzení pro bytové domy

komplexní renovace rodinných i byt. domů na klíč

kontakt: 603 885 569, 739 419 148

web: www.realstavbv.cz www.vyrizeni-dotace.cz

heros



Výroba, prodej a půjčovna zdravotních lůžek do domácnosti

- **polohovací lůžka a příslušenství**
- **matrace**
- **zdravotnické pomůcky**

Dušan Vinklar - HEROS
Beskydská 45
741 01 Nový Jičín - Žilina

Tel./fax: +420 556 705 825
E-mail: heros@heros-nj.cz



www.heros-nj.cz